STRATHBERRY

噂になりそう!ストラスベリーよりメルヴィル・バゲット登場



左:スレート 66000 円 右:ブラック 66000 円

英国王室も愛用するブランド、ストラスベリーの AW21 コレクションに、90s テイストとブランドのトレードマークのゴールドバーが目印のメルヴィル・バゲットが登場。軽さ、使いやすさとエレガントさが絶妙にブレンドされた、飽きのこないスタイルが魅力です。



セージ&バニラ 66000円

カジュアル、フォーマルどちらもフィット





左:ブラック 66000円

右: セージ&バニラ 66000 円(共に税、送料込み)

ストラスベリーの 2021 年秋冬コレクションに、新スタイルバッグのメルヴィル・バゲットが登場。90 年代の軽快なオーラをまとった新スタイルは、モダンでフェミニン、多目的 - 革製ワイドストラップは取り外し可能、エレガントなクラッチとしてもカジュアルなショルダーバッグとしても使える優れもの。アイコニックなストラスベリーバーがさりげない華やかさを演出しています。





左:ブラック、フォレストグリーン、バニラ:66,000 円 右:スレート:66,000 円(共に税、送料込み)

内容物を整理しやすい角形のシェイプと、小脇に抱える軽快なサイズ感が魅力。軽快で必需品が無駄なく収まり、フォーマルな場にもカジュアルにもフィット、使い回しのきく多目的なデザインは、シーズンを問わず重宝する事間違いなし。またゴールドとモノトーンの鉄板のコンビネーションはどんなコーディネートにも合わせやすいのが魅力。手入れのしやすい滑らかで耐久性のあるカーフレザーを使用、スペインの熟練の職人が1点ずつ仕上げた上質感も魅力です。ゴールドとモノトーンのコンビネーションは長く愛せるバッグになる事間違いなし。

初回購入特典あり

更に、初めてストラスベリー製品を購入する方には嬉しい初回購入特典も。お会計時に割引コード: WELCOME10 を入力すれば、メルヴィル・バゲット始め満額の商品が全て 10%引きに。コードは複数アイテムに適用可能、まとめてお財布や革小物を購入すれば更にお得に。

使用画像等ダウンロードはこちら

その他の商品情報

- ■サイズ: 奥行き 4.5cm 幅 21.5cm 高さ 13.5cm 重量 360g ストラップの長さ 48cm ストラップの幅 4cm
- ■収納可能な携帯電話: SONY XPERIA 1、HUAWEI P20 PRO、IPHONE 8 PLUS、OPPORTUNITY 211S、GALAXY S10 PLUS、IPHONE 7 PLUS、GALAXY S9 PLUS、IPHONE 7、IPHONE 8
- ■収納不可な携帯電話: GALAXY NOTE 10

噂になりそう!【ストラスベリー】よりメルヴィル・バゲット登場

■販売: ストラスベリー公式サイト jp.strathberry.com

■発売日:2021年7月7日(木)

■価格:66000円(価格は税込み、35000円以上の商品は配送無料)

メルヴィル・バゲットや関連画像の高解像度の画像ダウンロード

ストラスベリー社について



ストラスベリーは、英国スコットランドの首都で世界遺産の街、エディンバラ発の高級バッグブランド。ゴールドのバーで留めるバークロージャを特徴とし、国際的な革アクセサリー業界の注目ブランドとして急成長。欧州の革工芸技術と品質へのこだわりを信条としており、一つ一つが伝統技術を熟知した職人による手作り、一つのバッグを仕上げるのに最高で20時間を費やしています。

ストラスベリー 本社:34 Melville Street, Edinburgh, EH3 7HA メールでのお問い合わせ info.jp@strathberry.com ウェブサイト:jp.strathberry.com

弊社商品、弊社企画に関するご質問:日本PR担当 eiko@strathberry.com